



URZĄD GMINY NADARZYN

ul. Mszczonowska 24
05-830 Nadarzyn

tel. (22) 729 81 85; fax (22) 729 81 75 www.nadarzyn.pl

ZPiFZ.271.22.2019

Nadarzyn, dnia 18 listopada 2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

W związku z zapytaniami Wykonawców, wniesionymi w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „**Budowę oświetlenia ulicznego na odcinku Młochów-Wola Krakowiańska**” zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) oraz pkt IX SIWZ Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu realizacji robót na 10 luty 2020 r., ze względu na wydłużony 8 tygodniowy termin produkcji słupów aluminiowych oraz przerwę technologiczną 1-6 styczeń 2020 r.?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu realizacji robót na 10 luty 2020 r.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu realizacji Inwestycji?

Powyższe podyktowane jest tym, iż:

- Aktualnie na tym odcinku prowadzone są prace budowlane – ścieżka rowerowa/chodnik
- Aktualny czas oczekiwania na słupy spełniające wymagania projektowe to 8 tygodni licząc od daty wpłynięcia zamówienia do Producenta. A mając na uwadze, że podpisanie umowy nastąpi najwcześniej w 1 połowie Grudnia plus nadchodzący okres świąteczno-noworoczny to Producent może złapać dodatkowe obsunięcia w terminie dostawy.

W związku z powyższym wnioskuję aby Zamawiający wydłużył termin realizacji zadania do min. 28.02.2019 r.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią udzieloną na pytanie 1.

Pytanie 3:

Oferent wnioskuję o zmianę zapisu w Załączniku nr 5 – wzór umowy w §16 ust. 3:

Aktualna treść:

- Na dzień zgłoszenia do odbioru Wykonawca powinien posiadać gotową i kompletną dokumentację powykonawczą i inwentaryzację geodezyjną powykonawczą.

Na:

- Na dzień zgłoszenia do odbioru Wykonawca powinien posiadać gotową i kompletną dokumentację powykonawczą i oświadczenie geodety o złożeniu inwentaryzacji powykonawczej w określonym terminie.

Odpowiedź:**Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.**

Z uwagi na powyższe, Zamawiający informuje, że działając na podstawie z art. 38 ust. 4 i 4a pkt 1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) dokonuje zmiany zapisów SIWZ oraz jej załączników, w następujący sposób:

- 1) w Rozdziale III SIWZ: „Opis przedmiotu zamówienia” ust. 6 otrzymuje brzmienie:
„Wykonawca po wykonaniu wszystkich robót budowlanych sporządzi 2 egz. dokumentacji powykonawczej wykonanej w oparciu o uzyskane mapy inwentaryzacyjne i inne dokumenty niezbędne temu celowi oraz oświadczenie geodety o złożeniu inwentaryzacji powykonawczej”.
- 2) w Rozdziale IV SIWZ: „TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA”, zmienia się na następujący:
„Zamówienie zostanie zrealizowane w terminie do dnia 10 lutego 2020 r.”
- 3) w „Formularzu ofertowym”, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, w części „Oświadczenia” pkt. 1 otrzymuje brzmienie:
„1. Zobowiązuję/my się do wykonania zamówienia w terminie do dnia 10 lutego 2020 r.”

Zamawiający w załączeniu przesyła zmodyfikowany „Formularz ofertowy”. Wykonawca składając ofertę powinien uwzględnić dokonaną zmianę.

- 4) w projekcie umowy, stanowiącym załącznik nr 5 do SIWZ:
 - a) §1. Przedmiot umowy, ust. 6: otrzymuje brzmienie:
„Wykonawca po wykonaniu wszystkich robót budowlanych sporządzi 2 egz. dokumentacji powykonawczej wykonanej w oparciu o uzyskane mapy inwentaryzacyjne i inne dokumenty niezbędne temu celowi oraz oświadczenie geodety o złożeniu inwentaryzacji powykonawczej”,
 - b) §2. Termin realizacji, ust. 1 pkt 2) otrzymuje brzmienie: *”zakończenie do dnia 10 lutego 2020 r.”*
 - c) §16 ust. 3 projektu umowy na następujący:
„Na dzień zgłoszenia do odbioru Wykonawca powinien posiadać gotową i kompletną dokumentację powykonawczą i oświadczenie geodety o złożeniu inwentaryzacji powykonawczej w określonym terminie”.

KIEROWNIK REFERATU
Zamówień Publicznych
i Funduszy Zewnętrznych
M. Ciarka-Matysiak

Załącznik:

- zmodyfikowany Formularz ofertowy– załącznik nr 1 do SIWZ.